



上周末,在莫斯科进行的一场拳击比赛中,已经62岁的米基·洛克在第二回合就将美国职业拳手埃利奥特·西摩KO出局,要知道,西摩比洛克小了33岁,这场比赛就像是一场“父子”之间的较量。当然,真正令人不解的是,作为一名好莱坞影星,洛克为何会时隔19年以高龄重返拳坛?



这是演戏呢? 还是演戏呢?

4分钟:62岁击败29岁 好莱坞影帝再战拳台

令人惊讶 老夫聊发少年狂? 62岁高龄 瘦身35磅

米基·洛克的经历绝对传奇,小学时就疯狂爱上了拳击运动,并将拳王阿里视为偶像。高中毕业后开始职业拳击生涯,却在一场比赛中脑部受伤,医生警告他不能频繁参赛,否则会有生命危险。于是,他参加了表演课程,正式进军演艺界。上世纪80年代中期,由于演了几部烂片,洛克一气之下重回拳坛,那时,他的身手还不错,连赢了8场,一年赚了100万美元,只差3场便能拿下轻量级冠军,却因神经问题而退出比赛。1995年,他遭受了严重的脑损伤,只能彻底退出拳坛。由于面部遭毁容,洛克再也不能演出那些风流倜傥的大帅哥角色,被演艺圈边缘化,直到2009年凭借在近乎自传性质的《摔角手》中完美演出,拿下了金球奖影帝以及奥斯卡最佳男主角提名,他才再一次回到了好莱坞明星之列,而他最被中国影迷熟知的影片,可

能还是与施瓦辛格、史泰龙等人合演的《敢死队》。

让人没想到的是,米基·洛克在上周六却突然前往莫斯科参加了当地的一场比赛。为了这场比赛,米基·洛克瘦身35磅,练了一身的腱子肉,还专门邀请了邹市明的教练罗奇前来莫斯科指导。比赛原本应该进行5个回合较量,但是米基·洛克一上来就占尽优势,第二回合更是用组合拳狠狠击倒了对手,并两次将对手击倒,裁判随即终止了比赛,并宣布米基·洛克获胜。



杰森·斯坦森

相关链接 昔日英国玩跳水 如今银幕成硬汉

日前英国媒体曝光了著名好莱坞影星杰森·斯坦森在1990年参加这项赛事的珍贵照片,在那届英联邦运动会上,斯坦森获得了男子一米板第8名、十米台第10名,以及三米板第11名。从24年前那届英联邦运动会的照片中可以看到,当时年仅22岁的斯坦森尚有着浓密的头发,尽管也有健美的肌肉,6块腹肌已经非常醒目,但身材不像现在这么性感,身形略显消瘦,同现在的肌肉猛男形象有着天壤之别。

斯坦森后来自己也承认,他并不是跳水界的天才,除了没有天赋,他自己也从来没有对这项事业投入过太多的精力。在1990年那届英联邦运动会上,斯坦森没能获得任何奖牌,他参加的3项比赛最终得分仅为487.26分,而一米板第8名的成绩,是斯坦森跳水生涯所取得的最好成绩。

除了英联邦运动会之外,斯坦森还代表英国跳水队参加过世锦赛等世界级重大赛事,但都没能取得让人满意的成绩。1996年,水晶宫国家运动中心关闭重建,和它一同关闭重建的还有斯坦森的跳水人生。虽然在跳台上没有展露出过人的天赋,但斯坦森肌肉硬实的身材还是给不少人留下了深刻的印象。

米基·洛克

国籍:美国 出生地:纽约
生日:1952/9/16
身高:1.80米 体重:81公斤
职业:演员、拳击手
代表作品:《摔角手》《斗鱼》《罪恶之城》
荣誉:第66届金球奖影帝
第62届英国学院奖影帝
第81届奥斯卡影帝提名
第32届土星奖最佳男配角

令人生疑 4分钟KO对手 只为捞钱

洛克表示,明年3月之前还计划举办5场比赛,目的主要是“自我挑战”。但有不少人质疑,认为他在这场比赛中的演技太拙劣,完全配不上他的奥斯卡奖提名。

事实上,洛克第二回合就击败了对手,出场不足4分钟,这让他同时代的拳手、知名评论员的亚历山大·贝伦吉忍不住吐槽:“米基·洛克的拳击赛?——反正我太老了,是回不去了。这是一场表演,是一种推广行为。”暗示洛克只为捞钱。

对手埃利奥特·西摩也遭到吐槽,虽然只有29岁,却完全不像个职业拳手,在过去的10年里,只赢过一次比赛!怪不得贝伦吉会讽刺两人作秀:“在这场比赛之后,他们两个人都应该挂起手套了。”虽然专家认为洛克只是来捞钱的,

但洛克自己赛后却予以否认:“我不是为了钱而来的,我只是想要看看我还能不能打。我希望还能打更多比赛,而且所有比赛都能在俄罗斯进行!”这番话也许是说给他的俄罗斯超模女友马卡莲科听的。

当然,就此判定洛克只是在“假打”也不太对。2009年,洛克去狂热摔角的比赛给好友捧场,没想到好友输给了杰里乔,而杰里乔拿到冠军后,对着看台上的洛克轻蔑地勾了勾手指头挑衅。米基·洛克愤然钻进中圈,把牛仔帽往边上一甩,趁着杰里乔还没反应过来,直接一记重拳将其打翻在地。可见,老洛克的确还是有一定的实力。闫雯雯

科比三双打跪东部老大

据新华社电 昨日进行的NBA常规赛爆出冷门,西部垫底的湖人在主场通过加时击败了东部排名第一的猛龙队,科比得到“三双”。

在湖人主场与猛龙的比赛中,科比打出了31分、11个篮板和12次助攻的“三双”数据,在拿到自己职业生涯第20个“三双”的同时,也帮助球队以129:122击败对手拿到了本赛季的第4场胜利。除了科比,湖人队的几位队友也表现得非常出色,其中尼克·扬得到了20分,布泽尔18分,乔丹·希尔也有16分和12个篮板入账。

之前取得6连胜的马刺客场111:89战胜凯尔特人。公牛102:84客胜网队,活塞主场93:104不敌勇士,灰熊97:85力克国王,热火86:79战胜尼克斯,魔术93:90险胜太阳,开拓者107:93大胜森林狼。

中超亚冠名额2+2

据新华社电 昨天下午,亚足联执委会会议正式批准了2015年亚冠联赛名额分配方案。其中中超名额正如外界所知锁定为2+2(两亚冠正赛+两附加赛)。另外也确定,中超亚军北京国安和季军广州富力将分别从亚冠资格赛第三轮和第二轮打起,即使未能出线也无需参加亚足联杯赛事。中超冠军广州恒大和足协杯冠军山东鲁能将直接参加小组赛。

另外,前晚,2014年亚足联年度颁奖典礼在马拉尼拉举行,因为男女号国足和各家俱乐部在过去一个赛季的表现不佳,中国足球在今年亚洲足球的评奖活动中遭“零封”。今年亚足联的各项奖项评选中,中国唯一获得提名的是女足少年队主教练高红,她入围“最佳女教练”候选名单。

欧冠亚军多特德甲垫底

据新华社电 在昨日进行的德甲第13轮的比赛中,去年欧冠亚军多特蒙德延续着在联赛中的颓势,客场0:2不敌法兰克福。

主场作战的法兰克福在第5分钟便取得领先,迈尔为主队首开纪录。下半场第33分钟,“大黄蜂”再遭打击,塞费罗维奇的进球帮助法兰克福锁定胜局。该场比赛的失利是多特蒙德在本赛季吃到的第8场败仗,13轮过后,多特蒙德积11分,排名降至积分榜榜尾。

巴塞罗那昨晨在西甲赛场上遭遇了巴伦西亚的强劲阻击。凭借布斯克茨最后一刻的入球,加泰罗尼亚豪门在客场以0:1的比分艰难取胜。巴塞罗那在前13轮10胜1平2负积31分,依旧落后皇马两分,排名积分榜第二。

<h3>旅游向导</h3> <p>每周二、四刊登</p> <p>规格:3.3×4cm</p> <p>黑白:360元/块 彩色:400元/块</p> <p>广告热线:0371-56568143</p>	<p>河南康辉国际旅行社</p> <p>台湾 环岛八日 买一送一 6280</p> <p>云南 双飞六日 880</p> <p>泰国 一地六日 3180</p> <p>普吉岛 药品纯玩七日 4780</p> <p>86601990</p>	<p>河南康辉国际旅行社</p> <p>台湾 环岛直飞八日 3280元起</p> <p>泰国 曼谷芭提雅双飞六日 2499元起</p> <p>云南 乐享昆大丽双飞六日 660元起</p> <p>海南 双飞五日 2200元起</p> <p>55696593</p>	<p>河南职工国际旅行社</p> <p>台湾6280</p> <p>欧洲 四国十二天 9000 六国十二天 9500</p> <p>泰新马 3980</p> <p>昆大丽 双飞六天 1000 +版纳八天 1500</p> <p>北京 双卧五天 780 汽车 248</p> <p>华东五市 双卧七天 750 汽车 258</p> <p>63219519</p>	<p>河南康辉国际旅行社</p> <p>韩国 全景六天 3180</p> <p>泰国 直飞七天 2680 普吉岛七天 2180</p> <p>港澳 高品直飞 1180</p> <p>海南 双飞五日 1980</p> <p>桂林 双卧四天 1000 高铁四天 1600</p> <p>张家界 双卧四天 980 +凤凰古城 1080</p> <p>65335617</p>	<p>河南康辉国际旅行社</p> <p>云南 昆明大理丽江纯玩双飞6日 1680元 (四星住宿,无购物,无压力,无年龄限制)</p> <p>桂林 漓江品质双卧五日 990元</p> <p>海南 双飞五日 1980元</p> <p>厦门 武夷山六日 1530元</p> <p>台湾+韩国 6280元</p> <p>0371-63883363 87533216</p>	<p>河南省豫中旅国际旅行社</p> <p>云南专线 0371-87508208</p> <p>昆明+版纳双飞6天 760元/人 (30-56岁)</p> <p>温泉昆大丽双飞6天 860元/人 (30-52岁)</p> <p>昆大丽+版纳3飞8天 1360元/人 (26-58岁)</p> <p>海南专线 0371-87508110</p> <p>阳光漫步 双飞5日 1780元/人</p> <p>醉心之旅 双飞5日 1880元/人</p> <p>养生之旅 双飞9日 3280元/人</p> <p>0371-87508208 87508110</p>
---	---	---	--	--	--	--